

ПЕНСИИ И ЕДВ В АВГУСТЕ

ЧЕРЕЗ ОТДЕЛЕНИЯ СВЯЗИ

По графику	Фактически	По графику	Фактически
3	3 августа	12	12 августа
4	4 августа	13 — 14	13 августа
5	5 августа	15 — 16	16 августа
6 — 7	6 августа	17	17 августа
8 — 9	9 августа	18	18 августа
10	10 августа	19	19 августа
11	11 августа	20 — 21	20 августа

Выплата по дополнительному массиву — 19 августа.
Выплата ЕДВ льготным категориям граждан МО и МВД через отделения Сбербанка 5 августа.

ЧЕРЕЗ ОТДЕЛЕНИЯ СБЕРБАНКА

Дата	Район
17 августа	Московский, Петроградский, Кировский, Василеостровский, Пушкин, Павловск, Колпино
18 августа	Выборгский, Калининский, Приморский, Курортный, Красногвардейский, Кронштадт
19 августа	Центральный, Адмиралтейский, Фрунзенский, Невский, Красносельский, Ломоносов, Петродворец

Другие кредитные организации:

ОАО «Банк «Петровский», ОАО «Банк «Александровский»,
ОАО «Банк «Санкт-Петербург», ОАО «Банк «Таврический»
и ЗАО «Москомприватбанк» — 16 августа.

Социальная выплата за август будет выплачена после 16 августа.

БЛАГОЕ ДЕЛО

СТАНЬ ДОНОРОМ!

7 августа уже во второй раз в нашем городе, впрочем, как и во всей России, пройдет «СУББОТА ДОНОРОВ». Будут работать станции переливания крови, чтобы каждый желающий смог сдать кровь.

Чтобы стать донором, надо быть старше 18 лет, не иметь хронических заболеваний, быть зарегистрированным в Петербурге не менее 6 месяцев. За 48 часов до сдачи крови нельзя употреблять спиртные напитки, есть жирное. Подробнее о том, как должен вести себя потенциальный донор, прочтите на сайте www.yadonor.ru/ru/sd/subbota-donor или по телефону горячей линии 8-800-333-33-30 (звонок по России бесплатный).

Сейчас в России на 1000 человек в среднем приходится 14 доноров. В Петербурге в среднем — 11 доноров на 1000 населения. Это достаточно мало. Чтобы приблизиться к европейскому уровню и не откладывать плановые операции из-за нехватки донорской крови, нам с вами надо добиться результата, когда в стране будет 25 доноров на 1000 населения. В Европе их, кстати, 50 на 1000.

7 августа можно будет сдать кровь в 8 отделениях. Городская станция переливания крови: Московский пр., 104, лит. X (тел. 635-68-85); прием доноров с 9.00 до 12.00.

Отделение переливания крови в Городской больнице Св. Преподобномученицы Елизаветы: ул. Авиловых, 14 (ст. метро «Академическая»), тел. 555-06-89, с 9.00 до 11.00.

Отделение переливания крови в Городской больнице Св. еликомученика Георгия: Северный пр., 1 (ст. метро «Озерки»), тел. 511-99-93, с 9.00 до 12.00.

Отделение переливания крови в Городской больнице № 15: Авангардная ул., 4 (ст. метро «Проспект етеранов»), тел. 736-00-11, с 9.00 до 12.00.

Отделение переливания крови в Александровской больнице: пр. Солидарности, 4 (ст. метро «Проспект Большевиков»), тел. 589-27-04, с 9.00 до 12.00.

Отделение переливания крови в Городской больнице № 26: ул. Костюшко, 2 (ст. метро «Московская» или «Ленинский проспект»), тел. 723-32-48 (кроме паспорта в эту больницу с собой нужно принести полис обязательного медицинского страхования), с 8.00 до 11.00.

Отделение переливания крови в Городской больнице № 31: пр. Динамо, 3 (ст. метро «Крестовский остров»), тел. 235-73-81, с 9.00 до 12.00.

Отделение переливания крови в Городском клиническом онкологическом диспансере: пр. етеранов, 56 (ст. метро «Проспект етеранов»), тел. 756-98-95, с 9.00 до 11.00.

Подготовила Галина АРТЕМЕНКО

У ОТДЫХАЮЩИХ ОТОБРАЛИ ШАШЛЫКИ

В СОСНОВКЕ ЕСТЬ ОПАСНОСТЬ ВОЗГОРАНИЯ ТОРФА



Чтобы культурному отдыху ничего не мешало, и отдыхать надо уметь цивилизованно.

Самый крупный лесопарк в черте города, Сосновку, начали патрулировать дополнительные наряды милиции. раг, с которым они борются, — не преступник или хулиган, а огонь. сухую погоду пожар здесь может вспыхнуть от малейшей искры. Территории вместе с мобильной милицейской группой патрулировала и корреспондент « ечерного Петербурга».

Несмотря на многочисленные таблички с запретом разжигать огонь, в летний вечер в Сосновке сложно не встретить компанию с мангалами и шашлыками. Первая такая расположилась уже на входе в парк. Завидев делегацию проверяющих и фотографа, ребята сразу же убирают мангал. Сегодня они останутся без мяса. Милиционер мог бы оштрафовать каждого на 2000 рублей, но на деле приходится вести разъяснительную деятельность.

— Для того чтобы выписать штраф,

у людей должны быть на руках паспорта, процедура непростая, а главное, не хочется портить настроение отдыхающим, — объясняет милиционер отдельного батальона Алексей Емченко. — Обычно все понимают и со слов.

Так, за один только день патруль задушил 14 мангалов. Большинство легкомысленных разжигателей костров просто не представляли, что на 318 гектарах лесопарка огромная часть — это торф. Около 30% территории полностью заняты торфяниками. И хотя в

Сосновке пожаров не было еще никогда, на деле возгорание может произойти даже от незатушенной сигареты, не говоря уже о мангале с шашлыком.

В условиях нынешней жары для дежурства выделили скутеры. Три человека постоянно объезжают территорию. Кроме того, по определенному графику ведется и пеший обход лесопарка. Сотрудники МЧС прощупывают почву специальным щупом. Ведь незаметно для глаза торф может тлеть в течение нескольких месяцев. Постоянно проверять всю почву — единственный способ не дать Петербургу погрузиться в смог, в котором сейчас задыхается Москва.

Всех гуляющих призывают помогать дежурным. Завидев нарушителей, они могут сообщить оперативной бригаде по телефону 295-31-46 или, если смелые, самостоятельно попытаться призвать к порядку.

— Мы шашлыки в Сосновке кушаем, даже сегодня кушали, но только не на улице, — говорит местная жительница Любовь Филиппова.

Любовь с супругом сидят в летнем кафе на выходе из парка. Здесь те же шашлыки на том же мангале делают на кухне, в условиях пожарной безопасности.

— Когда видим, что кто-то неосторожен с огнем, предупреждаем, — продолжает Любовь. — Мы же тут живем через дорогу. Так что если случится пожар, беда коснется нас в первую очередь. Не хотелось бы из позиции тех, кто несет вещи в пункты гуманитарной помощи погорельцам, превратиться в тех, кто в этих вещах нуждается.

Тамара ШЕРЕМЕТЬЕВА
Фото Натальи ЧАЙКИ

Глава администрации Выборгского района Константин Шмелев уверен в том, что патрулирование парка даст положительные результаты.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 6 АВГУСТА

Переменная облачность, возможна гроза. Днем от плюс 28 до 31 градуса, ночью до плюс 23 градусов.

Дефицит кислорода в воздухе. Давление — 760 мм рт. ст., будет незначительно повышаться. Влажность оптимальная — 70 — 80%. Ветер северный — 2 — 5 м/с.

Медицинский тип погоды — неблагоприятный. Геомагнитный фон — небольшие геомагнитные возмущения.

Астрономические данные: восход солнца — 5.51, заход — 22.17, долгота дня — 16.26. Статистические данные: 6 августа был самым холодным днем в 1883 году, с минимальной температурой плюс 6,6 градуса, абсолютный максимум температуры в Петербурге в этот день составил плюс 30,9 градуса в 1912 году.

В выходные — малооблачно, возможна гроза, столбики термометров вновь поползут вверх и достигнут плюс 31 — 35 градусов.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» (СПбГАСУ)

объявляет о выборах ректора

Квалификационные требования к кандидатам на должность ректора:

- высшее профессиональное образование;
- ученая степень и ученое звание;
- стаж научной или научно-педагогической работы не менее 5 лет;
- возраст не более 65 лет.

Документы от кандидатов на должность ректора СПбГАСУ принимаются по рабочим дням с 10 до 17 часов (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: Санкт-Петербург, 2-я Красноармейская ул., 4, комн. 125.

Прием документов заканчивается в 17 часов 9 сентября 2010 года.

Справки по телефонам: 316-42-13, 575-05-16.